
Im Leistungspaket enthalten:

!! Diagnosegeld – zur freien Verfügung

!! Medizinische Assistance (medizinische Zweitmeinung)

!! �Kosten für psychologische Betreuung

!! �Kosten für Stilberatung – für ein selbstsicheres Auftreten
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Dank medizinischer Fortschritte steigen die Heilungs-
chancen. Und Sie können selbst zu Ihrer Genesung 
beitragen: Bewahren Sie eine positive Einstellung. 
Schätzen Sie Ihre Situation richtig ein und gönnen 
Sie sich die nötige Ruhe, die eine Behandlung ver-
langt. Holen Sie sich Rückhalt bei Familie und Freun-
den. Widmen Sie sich Beschäftigungen, die Ihnen 
Ihre Lebensfreude erhalten. Tun Sie sich etwas Gu-
tes. Konzentrieren Sie sich darauf, gesund zu wer-
den. Leben Sie!

Was Sie für sich tun:
Eine bewusste Ernährung, ausreichend Bewegung, 
ein ausgeglichenes Leben und regelmäßige Vorsor-
geuntersuchungen senken das Risiko an Krebs zu 
erkranken. Doch leider sind ein gesunder Lebensstil 
und Check-ups beim Arzt keine Garantie dafür, dass 
Sie von der Diagnose verschont bleiben. 

In den ersten Tagen verändert die Diagnose alles:  
Sie bestimmt ganz plötzlich das Leben, sie stellt pri-
vate und berufliche Pläne infrage. Der Alltag muss 
rund um notwendige Untersuchungs- und Behand-
lungstermine umorganisiert werden.

Die Krebstherapie ist kräftezehrend. Umso wichti-
ger ist es, dass Sie auftanken und Ihrem Körper Gu-
tes tun – durch eine gesunde Lebensweise, wie eine 
ausgewogene Ernährung, ausreichend Bewegung 
und frische Luft, werden Sie mit den Auswirkungen 
Ihrer Behandlung besser zurechtkommen.

Einige Fakten� (Quelle: www.krebsdaten.de)

!! �Mehr als zwei von fünf Frauen (43%) und jeder 
zweite Mann (51%) in Deutschland erkranken im 
Laufe ihres Lebens an Krebs.

!! �Mit zuletzt rund 70.000 Neuerkrankungen jähr-
lich ist Brustkrebs die mit Abstand häufigste 
Krebserkrankung bei Frauen. Fast drei von zehn 
betroffenen Frauen sind bei Diagnosestellung jün-
ger als 55 Jahre. 

Eine finanzielle Absicherung ist sinnvoll – auch bei deut-
lich verbesserten Heilungschancen durch Fortschritte in 
der Therapie – um sich auf das einzig Wichtige konzent-
rieren zu können: Die Genesung.

!! �Bei Männern ist Prostatakrebs weiterhin die häu-
figste Krebserkrankung in Deutschland. Die Zahl der 
Neuerkrankungen lag im Jahr 2012 bei rund 63.700 
Fällen.

!! �In Deutschland treten jährlich etwa 1.800 neu dia-
gnostizierte Fälle im Alter unter 15 Jahren auf. Bei 
Kindern im Alter von 15 bis 17 Jahren werden durch-
schnittlich etwa 300 Fälle gemeldet; die häufigste 
Krebserkrankung ist Leukämie mit etwa 33%.�
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Kinder müssen oft weit entfernt vom Eltern-
haus in einer Spezialklinik behandelt werden; 
verwenden Sie das Diagnosegeld, um eine 
Unterkunft in der Nähe des Krankenhauses  
zu finanzieren – damit Sie für Ihren Sohn  
oder Ihre Tochter da sein können!

!! �Bei Kindern bis zum 18. Lebensjahr sind alle Krebs-
erkrankungen, bösartige Tumorformen des Blutes und 
der blutbildenden Organe, Blutkrebs (Leukämie) und 
Tumore des lymphatischen Systems versichert.

Versicherungsschutz für Kinder nur 6,90 EUR, 
Erwachsene ab 9,90 EUR – jeweils pro Monat!

!! �Bei Erwachsenen vom 18. bis zum 70. Lebensjahr 
sind jeweils acht frauen- bzw. männerspezifische 
Krebserkrankungen versichert.

Vermutlich werden Sie die Diagnose nicht sofort 
wahrhaben wollen. Wir unterstützen den Wunsch 
nach einer medizinischen Zweitmeinung oder einer 
unabhängigen Beratung und übernehmen die Kos-
ten für die Medizinische Assistance. 

Sie brauchen mit Ihren Sorgen nicht allein zu blei-
ben. Schämen Sie sich nicht wegen Ihrer Ängste, 
welche die Krankheit Ihnen bereitet, sondern ver-
trauen Sie sich jemandem an. Falls nötig, nehmen 
Sie psychologische Betreuung wahr. Wir kümmern 
uns um die Kosten.

Was wir für Sie tun:
Im Fall der Fälle nehmen wir Ihnen zumindest die 
finanziellen Sorgen, die z. B. bei Verdienstausfall – 
Ihr eigener oder der eines Angehörigen – auf Sie zu-
kommen.

Auch wenn Sie sich unsicher fühlen: Gehen Sie unter 
Menschen, halten Sie Kontakt zu Freunden und Be-
kannten. Es gibt verschiedene Möglichkeiten, damit 
Sie sich trotz Krankheit in Ihrem Körper wohlfühlen. 
Wir tragen die Kosten, damit Sie Ihr Selbstwertge-
fühl mit einer Stilberatung zur Verbesserung Ihres 
Aussehenes und persönlichen Auftretens durch Klei-
dung, Makeup oder einer Perücke stärken.
Nehmen Sie weiter aktiv am Leben teil.

Probieren Sie alternative Behandlungsme-
thoden aus. Buchen Sie einen Erholungsurlaub. 
Sichern Sie die Versorgung Ihrer Familie bzw. die 
Betreuung Ihrer Kinder oder organisieren Sie eine 
Haushaltshilfe. Sie allein entscheiden, wofür Sie das 
Diagnosegeld verwenden und haben den Kopf 
frei für wichtigere Dinge, um Erholung und 
Zeit für sich zu finden. 



WÜRZBURGER VERSICHERUNGS-AG 
Bahnhofstraße 11, 97070 Würzburg 
info@wuerzburger.com 
www.wuerzburger.com

Über uns
Die Würzburger Versicherungs-AG steht seit über 25 Jahren für maßgeschneiderte Produkte mit hohem Kun- 
dennutzen in den Bereichen Reise, Unfall, Haftpflicht, Hausrat und Gesundheit. 

Unseren Kunden bieten wir
�✓ �ausgezeichnete Produkte für die beste Absicherung der jeweiligen Bedürfnisse

�✓ ein überzeugendes Preis-Leistungsverhältnis

�✓ �schnellen und zuverlässigen Service im Schadensfall

✓ langfristige Sicherheit
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Lebensqualität

Hinweis: Diese Übersicht stellt lediglich eine Kurzbeschreibung des Versiche-
rungsumfangs dar. Die rechtsverbindliche Beschreibung des Versicherungsschut-
zes ergibt sich ausschließlich aus den vereinbarten Versicherungsbedingungen 
(ABK 2016) der Würzburger Versicherungs-AG.

Mit dem Vorsorgeschutzbrief der Würzburger erhal-
ten Sie im Versicherungsfall neben dem Diagnose-
geld zusätzlich Kostenerstattung für professionelle 
Unterstützung durch Medizinisches Assistance, psy-
chologische Betreuung und Stilberatung.

Für Ihre Lebensqualität,  
Lebenszeit und Lebensfreude.


